ERRATA

In the CHARTER.

FOL. 1. line 28. read (of America,) for (America,) and line 32. read (River of Wighto) for (River Wighto).

Fol. 2. line 1. read (that) for (the).

4. line 12. read (Prætories) for (Prætoriens).

8. line 21. read (the said now) for (the now), and line 40. read (Premisses) for (Prmisses).

ERRATA in the Proceedings.

Fol. 2. line 11. read (and, particularly,) for (and particularly).

6. line 29, read (Limitation) for (Limitations).

9. line 24. read (Legislature) for (Legislatute).

10, line 16, read (Mr. H.) for (M. H.)
11. line 37. read (been) for (beeu).

13. line 48. read (Hogshead;) for (Hogshead,)

17. line 29. read (Dutifull;) for (Dutifull,)

19. line 2. read (Maryland,) for (Maryland).

24. line 36. read (Successors,) for (Succesors), line 37. read (Abhorrence) for (Abhorance) line 13. mark it thus at the word ("Twelve) and at the beginning of each line till the word (meet.").

26. line 7, read (doing; on) for (doing on) and line 8. (our) for (your).

30. line 8. read (Copley) for (Cepley) and 1.29. read (been) fot (beed)

33. line 7. read (having) for (have).

36. line 20. read (therefore) for (therefofe)

40. line 40. read (Laws) for (Law)

41. line 16. read (Execution) for (Executing)
42. line 3. read (postponed) for (postposed)

44. line 28. read (Attorney General) for (A. G.)

47. line 47. read (in some sort) for (in sort)

51. line 20. read (subvert) for (submit)

52. line 11. read (wear) for (were) and line 30. read (Offices) for (Officer)

33. line 12. read (Circuits) for (Cirquits) and line 23. read (in what was then proposed to you, had any other thing in view than what strictly) for (in what strictly) and line 27. read (matters) for (mrtters)

74. line 25. read (inconvenience) for (inconvenier) and line 26. read (Circumstances) for (Circumstance) line 28. (than) for (that) and line 30. (Concurrence) for

(Concurance)
57. line 11. read (Gratuity) for (Gratitude)

58, line 3. read (Houses) for (House) and line 13. read (mere) for (more)

61. line 5. read (inveighed) for (enveighed)

62. line 18. read (for, we hope) for (for. We hope) and line 36. read (restrain'd) for (retain'd).